



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/142, 144
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS A lisztérzékenység szűrésről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2012. június 11. napján tartott ülésén döntött a 2006. és 2007. évben született gyermekek lisztérzékenység szűrésének – Egészséges Biatorbágyért Program költségvetési keretéből történő – támogatásáról.

A Cödimed Kft-vel 2012. szeptember 6. napján megkötött megbízási szerződés alapján a biatorbágyi óvodába járó gyermekeknél megtörtént a szűrővizsgálat.

A szűrővizsgálatot a fent megjelölt – két – korosztályba tartozó 295 gyermekből, 263 gyermek törvényes képviselője kérelmezte, mely az érintett gyermekek 89,2 %-át jelenti. A vizsgálatot végzők tájékoztatása szerint ez jóval meghaladja az országosan tapasztalható részvételi arányt.

A korcsoportos bontást tekintve, a beiskolázás előtt álló gyermekek esetében a betegség előfordulási aránya 1:19, amely az országos adatokhoz viszonyítva nagyobb előfordulási gyakoriságot mutatott.

A tavalyi szűrővizsgálat rendkívül sikeresnek mondható, hiszen az érintett lakosság nagy százaléka igényelte annak elvégzését. Azóta már több, a tavalyi korosztályba még nem tartozó gyermek szülője érdeklődött, hogy az idei évben is lesz-e lehetőség ebben a formában a szűrővizsgálat elvégzésére, igény tehát úgy tűnik, továbbra is lenne rá.

Tekintettel a fentiekre, valamint a betegség jellegére, továbbá arra, hogy az eredmények szerint a betegség előfordulása meghaladja az országos átlagot, az idei évben is célszerű lenne a szűrővizsgálat lehetőségét megteremteni a biatorbágyi óvodába járó 2008. január 1. – 2008. december 31. napja között született gyermekek részére.

A tavalyi két korosztály (263 gyermek) szűrésének költsége 657.500 Ft + 5% ÁFA volt, mely az Egészséges Biatorbágyért Program költségvetési keretéből került kifizetésre.

Idén, tekintettel arra, hogy egy korosztály szűrése történne meg, ennél kevesebb összeggel kell számolni. Óvodavezető Asszonytól kapott információk szerint 166 – az érintett korosztályba tartozó – gyermek jár az óvodába.

A Cödimed Kft. a mai napon úgy tájékoztatott, hogy ez évben áremelés nem várható.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben.

Biatorbágy, 2013. január 17.

**Tarjáni István s.k.
polgármester**

Melléklet:

- Cödimed Kft. árajánlata
- Dr. Száray Eszter levele

Előkészítésben résztvevők:

Összeállította: dr. Pessek Szilvia

Felelős: Dr. Révész Zoltán, Szervezési Osztály vezetője

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

/2013.()Öh. számú

határozata

A lisztérzékenység szűréséről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lisztérzékenység szűréséről szóló előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület fontosnak és támogatandónak tartja a lisztérzékenység szűrésének támogatását, ezért a 2008. január 1. – 2008. december 31. között született gyermekek tekintetében támogatja a szűrővizsgálatok elvégzését.

A képviselő-testület a 2013. évi költségvetésében a szűrővizsgálat elvégzésének költségére fedezetet biztosít.

Határidő: 2013.02.28.

Felelős: polgármester



Biatorbágy Város Önkormányzata
Dr. Pessek Szilvia
részére

Tárgy: árajánlat

Szolnok 2013. 01.18.

Tisztelt Dr. Pessek Szilvia!

Alulírott:

Név: CÖDIMED KFT.
Székhely: 5000 Szolnok, Hant út 34.
Képviselő: Pusztai János ügyvezető
Telefon: 06/30/437-1088
Email: liszterzekeny@t-online.hu

a lisztérzékenység szűréséhez modell értékű projekttel rendelkezünk.

- biztosítjuk a szűréshez szükséges dokumentációt, tesztek (Biocard™ Celiac Disease térítés ellenében **2500** ft/db)
- elvégezzük a lisztérzékenységi szűrővizsgálatot az óvodákban
- átadjuk az adatokat, hogy a területen később más pályázatokhoz is tudják használni

Pusztai János sk.
ügyvezető

Dr. Száray Eszter
csecsemő és
gyermekgyógyász
szakorvos, háziorvos

Tisztelt Egészségügyi Bizottság!

Tisztelt Egészséges Biatorbágyért Egyesület!

Ahogy azt már jeleztük, szeretnénk a lisztérzékenység szűrés során kiszűrt gyermekek családjainak egy előadás sorozattal segíteni a megváltozott táplálkozási előírások, szokások és életvitelük könnyebbé tételében.

Az előadások megtartását már ismerősként, a Szolnoki Lisztérzékeny Egyesület szakemberei vállalják fel, akik a szűréseket végezték a városunkban. Az egyesület vezetői segítenének az érintett családoknak, hogy elkerüljék a felesleges útvessztőket, ill. abban is hogy hogyan lehet együtt élni, ezzel a diétával.

Az összes kiszűrt gyermek már túl van a biopszián, melyet mind a gyermekek, mind a szülők hősiessé viselték. Minden gyermeknél igazolódott a coeliakia. A családszűrés során egy családnál a kisebb testvérnél is felmerült a lisztérzékenység, biopsziája még folyamatban van.

Az első ilyen előadást 2013.02.01-én pénteken 17 órától szeretnénk megtartani. Hely hiányában a Petőfi utcai gyermekrendelő várójában.

Meghívott vendégként egy gyártó, forgalmazó is jelen lesz, aki bemutatja a lisztérzékenyeknek készített alapanyagokat és az abból elkészíthető ételeket egy mini főzőstúdióban.

Óvónőknek és pedagógusoknak is elküldjük a meghívókat, akik munkájuknál fogva, ilyen gyermekekkel is találkozhatnak.

Természetesen bárkit szívesen várunk akit érdekel a lisztmentes étkezés azért mert már a családban van ilyen személy vagy mert csak egészségesen szeretne élni.

A Szolnoki Lisztérzékeny Egyesület caritatív módon az előadást térítés mentesen vállalja, a Szolnokról való felutazás költségeinek megtérítéséhez kérem a T. Bizottság, a T. Önkormányzat hozzájárulását.

Üdvözlettel

dr. Száray Eszter

Biatorbágy, 2013.01.18.

